

День таможенника



24 октября в Высшей школе сервиса и торговли в преддверии своего будущего профессионального праздника студенты специальности «Таможенное дело» отметили День таможенника Российской Федерации

Таможенная служба по праву является наиболее действенным государственным органом регулирования внешней торговли, пополнения доходной части федерального бюджета и соблюдения внешнеторгового законодательства. Сотрудники таможенных органов должны быть специалистами, обладающими широким спектром профессиональных знаний и практических навыков в области таможенного дела и внешнеэкономической деятельности.



В начале мероприятия с приветственным словом выступила руководитель образовательной программы «Таможенное дело» Татьяна Викторовна КИРИЛЛОВА.



После вступительной речи начался квест, в котором приняли участие 5 команд из студентов 1 курса. В ходе квест-игры, организованной студентами второго курса для студентов первокурсников, ребята рассчитывали таможенные платежи, выявляли правонарушения при пересечении пассажирами таможенной границы, а также проводили таможенный досмотр с целью обнаружения в ручной клади пассажиров вещи, запрещенные для провоза. Прошедшее мероприятие позволило будущим таможенникам получить новые знания по истории таможенного дела, приобрести полезные навыки и осознать важность будущей профессии.



«Хочу выразить огромную благодарность студентам второго курса специальности «Таможенное дело» за активное участие в организации и проведении мероприятия, за креативный подход к разработке заданий для квеста, за создание творческой и доброжелательной атмосферы, позволившей установить более тесные контакты между студентами первого и второго курсов. Сегодня была заложена новая традиция в Санкт-Петербургском политехническом университете – празднование профессионального праздника – Дня таможенника», – отметила доцент ВШСиТ, руководитель образовательной программы «Таможенное дело» Татьяна Викторовна КИРИЛЛОВА.



ФОТОАРХИВ